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1. Aufgabe (10 Punkte)

Es sei - 1)
itz —
fe==5

und w := h{z) diejenige Mé&bius Transformation, fiir die
h{0) =1, k(i) = oo, h{co) =1
ist.
a) Bestimmen Sie h{z).

b) Bestimmen Sie die Fixpunkte vonr h{f(z)).

2. Aufgabe (9 Punkte)
Berechnen Sie mit Hilfe der Integralformel von Cauchy das Integral

sin{m2?) + cos(wz?)
e

fz|=3

3. Aufgabe (13 Punkte)

Berechnen Sie mit Hilfe des Residuensatzes das Integral

| wri
2+ )z2—22+2)

4. Aufgabe (4 Punkte)
Gibt es eine Funktion f: C — C, mit mindestens einer isolierten Singularitit in {z € C: |z| < 1},
so dass

jt( f(z)dz=07?
zi=1

Begriinden Sie Ihre Antwort.
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